ELEZIONI REGIONALI 24 E 25 FEBBRAIO 2013

COMUNE DI PIGNATARO INTERAMNA
N. SEZ. SCRUTINATE 2 SU N. SEZIONI 2

Liste Provinciali VOTI
(indicare le liste con la stessa sequenza in cui compaiono nel manifesto recante le candidature) VALIDI
1 | FIAMMA TRICOLORE 9
2 | RETE DEI CITTADINI 2
3 | FORZA NUOVA 5
4 | BONGIORNO PRESIDENTE 98
5 | CASAPOUND ITALIA 2
6 | MOVIMENTO 5 STELLE BEPPEGRILLO.IT 193
7 | LISTA AMNISTIA GIUSTIZIA LIBERTA’ 2
8 | LISTA STORACE 9
9 | IL POPOLO DELLA LIBERTA’ 434
10 | MIR — MODERATI IN RIVOLUZIONE 3
11 | FRATELLI D’ITALIA 85
12 | FEDERAZIONE DEI CRISTIANO POPOLARI 16
13 | MCL MOVIMENTO CITTADINI E LAVORATORI 12
14 | FRONTE VERDE- TUTTI INSIEME PER L’ITALIA 2
15 | LADESTRA 54
16 | RETE LIBERAL 2
17 | RIVOLUZIONE CIVILE 23
18 | PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5
19 | FARE PER FERMARE IL DECLINO 2
20 | CENTRO DEMOCRATICO 43
21 | PARTITO SOCIALISTA ITALIANO 27
22 | PARTITO DEMOCRATICO 275
23 | SINISTRA ECOLOGIA LIBERTA’ 9
24 | LISTA ZINGARETTI 41
TOTALE VOTI VALIDI PER LE LISTE PROVINCIALI 1.353 A |
Liste Regionali VOTI
(indicare le liste con la stessa sequenza in cui compaiono nel manifesto recante le candidature) VALIDI
1 | FIAMMA TRICOLORE (LUCA ROMAGNOLI) 9
2 | RETE DEI CITTADINI (GIUSEPPE STRANO DETTO PINO) 2
3 | FORZA NUOVA (ROBERTO FIORE) 5
4 | BONGIORNO PRESIDENTE (GIULIA BONGIORNO ) 96
5 | CASAPOUND ITALIA (SIMONE DI STEFANO) 2
6 | MOVIMENTO 5 STELLE BEPPEGRILLO.IT (DAVIDE BARILLARI) 222
7 | LISTA AMNISTIA GIUSTIZIA LIBERTA’ (GIUSEPPE ROSSODIVITA) 2
8 | LAZIO 2013 (FRANCESCO STORACE) 626
9 | RIVOLUZIONE CIVILE (ALESSANDRO RUOTOLO DETTO SANDRO) 24
10 | PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI (LUIGI SORGE) 6
11 | FARE PER FERMARE IL DECLINO (ALESSANDRA BALDASSARI DETTA BALDASSARRI) 3
12 | PER IL LAZIO (NICOLA ZINGARETTI) 418
TOTALE VOTI VALIDI PER LE LISTE REGIONALI 1.415 C
DI CUI ESPERESSI SOLO IN FAVORE DELLE LISTE REGIONALI 62 B
SCHEDE BIANCHE 62 D
SCHEDE NULLE 89 E
SCHEDE CONTESTATE 0 F
| TOTALE C+D+E+F | 1.566 \ G |
[ TOTALE VOTANTI | 1566 |H|

1) ILTOTALE (C) DEVE CORRISPONDERE AL TOTALE (A)+(B) 2) IL TOTALE (G) DEVE CORRISPONDERE AL TOTALE (H)




